



В преддверии Дня защитника Отечества двум юным героям вручены благодарственные письма за подписью руководителя регионального следственного управления СК России (ФОТО)



И в мирное время есть место подвигу — гласит известное выражение. Истинность данного высказывания нередко подтверждается в наши дни. При этом настоящие подвиги порой совершают ещё совсем юные россияне — мальчишки — будущие защитники Отечества. Вот описание подвигов двух юных уральцев, о которых ранее уже неоднократно писали средства массовой информации.

Утром 3 января 2019 года 14-летний житель города Ревда Сергей Жуликов спас из охваченного огнём дома младших сестру, брата и бабушку. Огонь вспыхнул на веранде. Когда находящиеся в доме проснулись, выйти уже было невозможно. Бабушка попыталась открыть дверь, ведущую из дома на веранду, но получила сильные ожоги. Дедушка юноши смог закрыть дверь в горящее помещение, получив при этом ожоги рук, выбрался из горящего дома



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

через окно, но помочь остальным домочадцам из-за полученных травм уже не мог. Спасал родных Сергей. Сначала он вывел через окно бабушку, затем вернулся в горящий дом и стал помогать 13-летнему брату и 11-летней сестре. Подросток передавал их через окно соседям. После этого Сергей сам покинул горящее помещение. Пожар в деревянном строении развивался стремительно, и к прибытию пожарных дом уже был охвачен огнем по всей площади. Сергей помогал спасателям, описывая им планировку, а также он рассказал, где могут находиться ценные вещи и документы, которые необходимо спасти в первую очередь.

17 марта 2017 года 12-летний Кирилл Пономарёв находился дома. Его родители были на работе. В квартире, расположенной этажом ниже, произошёл пожар. В помещении, в котором произошло возгорание, была краска, поэтому вспыхнувший огонь стал стремительно распространяться. Кирилл почувствовал запах дыма. В это время в квартире вместе с мальчиком была его двухлетняя сестра и 64-летний дедушка-инвалид, перенесший инсульт. Кирилл побежал в коридор и увидел дедушку, который открывал дверь. Он намочил полотенце и дал дедушке, чтобы тот дышал. А сам побежал за младшей сестрой. Она спала, поэтому он её разбудил, закутал в одеяло и вынес на улицу. Потом Кирилл попытался вернуться за дедушкой, но мальчика не пустили в квартиру соседи. В том пожаре погибли два человека – сосед, в квартире которого возник пожар, и дедушка Кирилла... Двухлетняя сестра Кирилла Алиса не пострадала.

Оба мальчика за грамотные действия по спасению людей при пожаре были представлены к ведомственным наградам МЧС. Вместе с тем, совершённые ими мужественные поступки не могло обойти вниманием и следственное управление СК России по Свердловской области. В частности, недавно обоим юношам была поручена почётная миссия участвовать в эстафете «Дорога Памяти», организованной Следственным комитетом России и приуроченной к 74-й годовщине Великой Победы. И Сергей Жуликов, и Кирилл Пономарёв приняли участие в процедуре взятия земли с территории «Уралмашзавода» и «Уралвагонзавода» для наполнения символической капсулы, которая по окончании эстафеты «Дорога Памяти» будет храниться в музее Следственного комитета России.

Кроме того, в преддверии Дня защитника Отечества обоим подросткам по местам их учёбы в городе Ревде и Нижнем Тагиле были вручены благодарственные письма за подписью руководителя следственного управления СК России по Свердловской области генерал-лейтенанта юстиции Михаила Богинского. Письма юным героям вручили руководители территориальных следственных отделов в присутствии других учащихся образовательных учреждений.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1303460>